

## ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στις Σέρρες σήμερα 18/06/2014 οι υπογεγραμμένοι αφ' ενός Στέφανος Καπλανίδης, Διευθύνων Σύμβουλος της «ΜΥΛΟΙ ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ ΑΕ», που εδρεύει στις Σέρρες και αφ' ετέρου οι Μπαντής Αθανάσιος, Στάγκος Δημήτριος, Μύθου Ευάγγελος, ορισθέντες εκπρόσωποι της Ένωσης Εργαζομένων στην «ΜΥΛΟΙ ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ ΑΕ», που εδρεύει στις Σέρρες, νόμιμα εξουσιοδοτημένων προς τούτο, συμφωνούν και κάνουν αμοιβαία δεκτά τα παρακάτω που αποτελούν την Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που θα ισχύει από 01/03/2014 μέχρι και 28/02/2015.

### **ΑΡΘΡΟ 1**

Η σημερινή οικονομική πραγματικότητα που βιώνουμε όλοι μας, απόρροια της έλλειψης ταμειακής ρευστότητας και του συνεχώς αυξανόμενου κόστους λειτουργίας της επιχείρησης, καθιστούν αδύνατη τη συνέχιση της επιχειρηματικής δράσης της επιχείρησης.

Αποτελεί κοινό τόπο και διαπίστωση και των δύο συμβαλλομένων μερών ότι η διαιώνιση της σημερινής κατάστασης, με τις υπάρχουσες επικρατούσες συνθήκες στο ευρύτερο επιχειρηματικό περιβάλλον, απαιτούν την αναπροσαρμογή και τον εξορθολογισμό του μισθολογικού κόστους εργασίας.

Τα δύο συμβαλλόμενα μέρη για τον σκοπό αυτό συμφωνούν στην κατάρτιση βασικών μισθών και ημερομισθίων χωρίς αλλαγή ειδικοτήτων για το χρονικό διάστημα ισχύος της παρούσης Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.

### **ΑΡΘΡΟ 2**

Θεσπίζεται ενιαίο μισθολόγιο για τον καθορισμό αμοιβής του προσωπικού της εταιρίας, το οποίο περιλαμβάνει όλους τους εργαζομένους στην εταιρία καθώς και αυτούς που τυχόν προσληφθούν κατά τον χρόνο ισχύος της

παρούσης, υπό την ρητή προϋπόθεση ότι θα τηρούνται απαρέγκλιτα κάθε φορά τα οριζόμενα στην Εθνική Σύμβαση Εργασίας.

### ΑΡΘΡΟ 3

Το μισθολόγιο που θα ισχύσει είναι το μισθολόγιο (με τα οριζόμενα κατώτατα όρια μισθών και ημερομισθίων της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε) όπως αυτά διαμορφώθηκαν από τον Ν.4046/12 και την Πράξη Υπ. Συμβουλίου 6-28/02/2012.

### ΑΡΘΡΟ 4

Κατά τα λοιπά ισχύουν και εφαρμόζονται οι διατάξεις της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε

Για τη «ΜΥΛΟΙ ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ ΑΕ»



ΜΥΛΟΙ ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ Α.Ε.  
ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ - ΣΙΜΙΓΔΑΛΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  
Α.Φ.Μ. 099894145 - Δ.Ο.Υ.: Α' ΣΕΡΡΩΝ

Για την ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗ «ΜΥΛΟΙ ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ ΑΕ»

Μπαντής Αθανάσιος



Στάγκος Δημήτριος



Μύθου Ευάγγελος

